www.fine-tek.com

FineTek



SQ24 SPST#Y

@

.

B“ Us

B SQ245 F 5| SQ246 A3l SQ24U # 5|
HERE 24mm 24mm 24mm
AEEME #(EERF)ROHS SUS316 i
BRE HI s (w3 [mEd (Al (B3R (B (sl
TIEEH/EE (Max.) |4A/50Vdc, 4A/ 250Vac 4AJ 50Vdc, 4A/ 250Vac 4AJ 50Vdc, 4A/ 250Vac
BEWIEED 2Hz 2Hz 2Hz
=S 1.5KV (IEC60947-2) 15KV (IEC60947-2) 1.5KV (IEC60947-2)
i EME 100MQIA L (IEC60092-54 section3)| 100MQIA = (IEC60092-54 section3)| 100MQIA L (IEC60092-54 section3)
NBR (fZ3%) -10~100°C NBR (Z3%) -10~100°C NBR (Z3%) -10~100°C
VITON -10~100°C VITON -10~100°C VITON -10~100°C
o s EPDM -10~100°C EPDM -10~100°C EPDM -10~100°C
RAME/IRIFRE NBR(ER) 30~100°C | NBROIE®) 30~100°C | NBR(IE®) -30~100°C
VITON({ER) -30~100°C VITON(IEIR) -30~100°C VITON(ER) -30~100°C
EPDM({KR) -30~100°C EPDM(IEiER) -30~100°C EPDM(IEiER) -30~100°C
EHEE 0.2~99bar (<20barGULRE) 0.2~99bar (<20barBULEEE) 0.2~99bar (=20barBULEEE)
M10*1 (taper) M10*1 (taper) M10*1 (taper)
M10*1, M12*1.5 M10*1, M12*1.5 M10*1, M12*1.5
EE SO PT1/8", PT1/4" PT1/8", PT1/4" PT1/8", PT1/4"
G1/8", G1/4" G1/8", G1/4" G1/8", G1/4"
NPT 1/8", NPT 1/4" NPT 1/8", NPT 1/4" NPT 1/8", NPT 1/4"
EEE NO, NC NO, NC NO, NC
TR ESER IP67 ( IEC 60529) IP67 ( IEC 60529) IP67 ( IEC 60529)
WS 1.5X10°cycles (in 50 bar) 1.5X10°cycles (in 50 bar) 1.5X10°cycles (in 50 bar)
IRk <0.35Nm <0.35Nm <0.35Nm
IRENSER 10G/5-200Hz sine-ware (IEC17025) | 10G/5-200Hz sine-ware (IEC17025) | 10G/5-200Hz sine-ware (IEC17025)
¥ OB
BLRE TN ERITFREEEES L BHERERTN EEARNER =8
a __[ STRINRAME (Q‘me*ﬁ) 1 BEAEESREE IR
QOS] RERMBERE S - SEDH) 1 BN EARSSEIRRE
fE B E %
2 ERERRIER DA - SERS F BB K EE YK B A A B MBS\ BT BV B D BRI A Al)
JOHEHES - SEPSLE ST REESOER o SIS NI R E P B A
JEWEBEBRE » RESNSCREREE - BalKE 1 BREBOEIREED - FEERRIRE(REKEEES)
EfK G ~ ERERNEIREEE 0% EiEE 2 WEEEE TS SR TSR
JKEENBOEE - MAKRERENITSEEENE 1 A glpEEENKEB NG R ES W CEREEER
JEBBEBNERERE > SFENEENFLFEERE . R EhaRmnEDERS
2 HENESSRBIVKESA » (L BRERAVE DA 1 ZBR PRI RS RE
- HB A REERI KA M I B R TS 0 BREN B D B
1 EEENEHEH RIS

EFineTek



EmRY/E]iERNA

E @m R Y
SQ245/ 246/ 24U R 7
imF 3\ :
51 _ 46
9mm: M10*1 taper, M10, G1/8", PT1/8", NPT 1/8" 12mm: M12*1.5, G1/4", PT1/4", NPT 1/4" (Unit: mm)
SQ24R 3 (A 5A)EE /] x<20barBULRE SQ24% 3| (E E)EE /] s« <20bargULRE
BAHEHE |REE|FOBEHE E G0 fim 1 FOES#E FEE G0 i 1R
M10X1 (taper) | SQ24 -RS1 [O-M1-00 -0J M10X1 (taper) SQ24 O -000 O-M1-0 -0
M10X1 SQ24 0-RS1 O-M0-0 -0 M10X1 SQ24 O -000 O-M0-0 -0
M12X1.5 SQ24 0-RS1 O-M2-0 -0 M12X1.5 SQ24 O -000 O-M2-00 -0
o4 [1BPT SQ24 0-RS1 0-1Q-0 -0 1/8"PT SQ24 O -000 O-1Q-00 -0
0.2~0.9bar | o1 [14"PT SQ24 [-RS1 [1-2Q -[] -] 1/4"PT sQ24 0 -000 0-2Q-0 -0
1/8"G SQ24 0-RS1 O-1V -0 -0 1/8"G sQ24 0 -000 O-1vV-0 -0
1/4"G SQ24 0-RS1 0-2V -0 -0 1/4"G sQ24 0 -000 O-2V-0 -0
1/8"NPT SQ24 0-RS1 -1V -0 -0 1/8"NPT sQ24 O -000 O-1U-0 -0
1/4"NPT SQ24 0-RS1 [0-2U -0 -0 1/4"NPT SQ24 O -000 O-2U-0 -0
M10X1 (taper) | SQ24 O-RL1 [-M1-0 -OJ i
0.5 [M10X1 SQ24 O-RL1 O-M0-0 -0 : T 0
1~9.9bar | " " [M12X1.5 SQ24 [J-RL1 [-M2-[] -[J 5 B(ERAT)
1/8"PT SQ24 O-RL1 C-1Q-0 -0 AEEME 6:8US316
1/4"PT SQ24 O-RL1 [-2Q-01 -0J U: 58
1/8" SQ24 O-RL1 O-1V -0 -0 0= 0 X 2 = 0.2Bar i
10~19bar | =5% |1/4°G SQ24 [-RL1 D-2V -0 -0 O00=1X1=1.1Bar ;
1/8"NPT SQ24 [1-RL1 [J-1U -1 -[] EBar® =005 =5Bar
1/4"NPT SQ24 0-RL1 -2V -0 -0 5 |0J00=050 =50Bar
M10X1 (taper) | SQ24 O-RM1[O-M1-00 -0 /785 & |(0.2~0.9Bar)R%=180.1Bar
M10X1 SQ24 O-RM1 O-M0-0 -OJ (1~9.9Bar) 52 % {80.5Bar
M12X1.5 SQ24 [-RM1C-M2-0] -CJ (10~99Bar ) BRE(E5%
1/8"PT S$Q24 O-RM10-1Q-0 -0 N ‘ H
BERY . . 3 3
20~49bar | +5% [1/4"PT SQ24 O-RM10-2Q-0 -0 EMET A:NO  B:NC 1
1/8"G SQ24 O-RM1 -1V -0 -0 T
- N: NBR D: EPDM z
1/4"6 5Q24 @-RM1E-2V 8 B ERME |V: VITON R: NBR({ER)
1/8"NPT $Q24 [1-RM10-1U -L] -[] T:EPDM(EB) U:VITON(E®)
1/4"NPT SQ24 0-RM1[0-2U -0 -0 :
M10X1 (taper) | SQ24 [J-RH1 (-M1-0] -[J e ' o '
M10X1 SQ24 C-RH1 L-M0 0] -0 ERER P EERX E:SNER W: i F 38
M12X1.5 SQ24 O-RH1 O-M2-0 -0J P <
1/8"PT SQ24 O-RH1 0-1Q-0 -0 BRI -
50~99bar | +5% [1/4"PT SQ24 O-RH1 0-2Q-0 -0 A
1/8"G $Q24 O-RH1 -1V -0 -0 BB IRFEZE: SQA-1130 -
1/4"G SQ24 [J-RH1 -2V -[J -[J #_ ENBR g
1/8"NPT SQ24 [-RA1 10U -0J -0 BoEE SR 1P67
1/4"NPT SQ24 D RH1 g-zu 0-0 1
5. #H(BERTY) x ﬁ@ﬂ%gﬁ% SQB-1136
REEHE|6: SUS316 : - _ ENylon -
U: i BB E#R:1P67 '
i * ESQ24IHEE TV {E
BB A NO B:NC L
31
B i | N NBR D: EPDM V: VITON - 4 /
~|R:NBR(ER) T:EPDM(IKIR) U:VITON(EIR) SQ24 RFINNEEFEE(SQA-1130, SQB-1136)
BB | W T P BT E:SMER TIREF ECERBBMRER ©

EFineTek




SQ24 =EESPSTE

-A

&

L LE

B g SQ245 %31 SQ246 73l
HERE 24mm 24mm
rEME #(EIEAF)ROHS SUS316
BRI wIR  |mER (Al B3R [EER |[seEm
TIEEFH/EBE (Max.) |4A/50Vdc, 4A/ 250Vac 4AJ 50Vdc, 4A/ 250Vac
HmIESD 2Hz 2Hz
it = E B 1.5KV (IEC60947-2) 1.5KV (IEC60947-2)
ek e sz 100MQLA = (IEC60092-54 section3)| 100MQLL = (IEC60092-54 section3)
TERE -10°C ~100°C (IEC 60068-2-2) -10°C ~100°C (IEC 60068-2-2)
BgE 100~300bar 100~300bar
BIRE f£20°C SRZ=FE5% {£20°C :RZ=FE5%
M10*1 (taper) M10*1 (taper)
M10*1, M12*1.5 M10*1, M12*1.5
EE SO PT1/8", PT1/4" PT1/8", PT1/4"
G1/8", G1/4" G1/8", G1/4"
NPT 1/8", NPT 1/4" NPT 1/8", NPT 1/4"
EEEN NO, NC NO, NC
AEEPHEER IPOO ( IEC 60529) IP0O ( IEC 60529)
ZRIGEEER IP67 ( IEC 60529) IP67 ( IEC 60529)
WS 1.5X10°cycles (in 50 bar) 1.5X10°cycles (in 50 bar)
IR0 <0.35Nm <0.35Nm
IRENSER 10G/5-200Hz sine-ware (IEC17025) | 10G/5-200Hz sine-ware (IEC17025)
¥ B
BERIE T ERETREBEEFS JEEEABRII  BEARNMEN=1E
a T SIHRNBME (ﬂ‘tfﬁj*ﬁ) 1 BRAEESEE R
A OS] REBMMEBERES S - S1EEH) 1 BNSEARSSEIRRE
e B E X
2 EREMRIESEE DA - BB R BB /K ER YK B A Al 1 BEMES(A T ET S E D REEA)

JOHEEEE - SRS > BRIV NEES ITER O @mis S 0T SR s PR B R

ETKEERH ~ BLE N0 EIR:SE 0% E A 4 M EERE T8 EYET R R I
JKBRENENER RAKRSEENTGRERIEA 1 Ama S E e ENCEB IR R E S W
4 /Fﬁ/ﬁ/HHJ_735¢1EE Z/EU EEJJUEMF %E'ﬂ _U:H%FﬁEfE B}‘j<<< /ﬁl}]‘j ﬁttH'J}_jj?i%”

2 DRSS i**%mﬂ:l—mﬁu » LB EE GR BV B T4 1 ZBRPR{TIRERS

2 HBIRRBYE XA 1 RUESEHBER 7S ORI EEE)EE T &R

1 EERIEEEHRIELL

JEEABEEERE  RESNFAEEE > TEAXKE o SRENEDRESER - FEERRATIRSIE

(cEEy

SKELEHRFH)

ERER

EFineTek



EmRY/E]ER

E m R Y
SQ245/ 246/ 24U %5
i3\
(©) W
LA» 37 51 _ 46
9mm: M10*1 taper, M10, G1/8", PT1/8", NPT 1/8" 12mm: M12*1.5, G1/4", PT1/4", NPT 1/4" (Unit: mm)
= [EBF = = = [Bf [——AY =1
SQ245EH 3 (T E7)E SQ245 B %5 (BE)E /]
BN E REE|FOESE EE Go iR B SO#E%E EE Go iR 05
M10X1 (taper) | SQ24 [J-RU1 [J-M1-A-[] M10X1 (taper) SQ24 O -000 0-M1-A -0
M10X1 SQ24 [J-RU1 [-MO-A-[] M10X1 SQ24 O -000 0O-MO0-A -0
M12X1.5 SQ24 [-RU1 O-M2-A-[J M12X1.5 SQ24 O -000 0-M2-A -0
1/8"PT SQ24 [O-RU1 O-1Q-A-0J 1/8"PT SQ24 O -0000-1Q-A -0
10%;‘:’00 +5% [1/4"PT SQ24 J-RU1 [-2Q -A-[] 1/4"PT SQ24 0 -000 0-2Q-A -0
1/8"G SQ24 [J-RU1 -1V -A-[J 1/8"G SQ24 O -000 0-1V-A -0
1/4"G SQ24 [-RU1 -2V -A-[J 1/4"G SQ24 O -000 0-2V-A -0
1/8"NPT SQ24 [-RU1 O-1U -A-[J 1/8"NPT SQ24 O -000 0-1U-A -0
1/4"NPT SQ24 [ RU1 0-2U -A-[J 1/4"NPT SQ24 O -000 0-2U-A -0
AEME |5 BEERY) 6:SUS316 sy | 5 BEEDY)
L ; 6:SUS316 1
BB | ANO B:NC } T
: Em%ar%l O00= 100 = 100Bar :
BERER | W iEF P: B FE T E: HiELR & ~ 20 2 (504 :
R % 3 b Nz & HiE (100~300Bar ) iR %= fB5%
EEAI |AINO B:NC
ERER W igFn P: BT E: Vg
(mmmE )
ZIBIREZ: SQA-1130 -
) BE:NBR o
BB R:IP6T7
L—J¢31
BT KE: SQB-1136 —
) E:Nylon } -
FHEEEMR:IP67 }
ESQMEEETVE A
g P31 J

SQ24 R3S FHEE(SQA-1130, SQB-1136)
TSHEFF BCESREEME °

EFineTek



SQ27 SPDTZ!

®
C Us -
E=1)
pil} BE SQ275 %%l SQ276 R % SQ27U %5l
HERE 27mm 27mm 27mm
KEEME #(EBIETF)ROHS SUS316 £l
ERE TBEEET, NE HREET NER 1BEET NER
T{EEF/EE (Max.) |2A/50Vdc, 4A/ 250Vac 2A/ 50Vdc, 4A/ 250Vac 2A/ 50Vdc, 4A/ 250Vac
A ESED 2Hz 2Hz 2Hz
il = = B 1.5KV (IEC60947-2) 1.5KV (IEC60947-2) 1.5KV (IEC60947-2)
#@ig =R 100MQLA = (IEC60092-54 section3)] 100MQLA = (IEC60092-54 section3)| 100MQLA L (IEC60092-54 section3)
NBR (1Z#) -10~100°C NBR (1Z#) -10~100°C NBR (1Z#) -10~100°C
o VITON -10~100°C | VITON -10~100°C VITON -10~100°C
BERME/NRERE EPDM -10~100°C EPDM -10~100°C EPDM -10~100°C
NBR({E) -30~100°C | NBR(Eif) -30~100°C NBR(Ei) -30~100°C
VITON(IK:8) -30~100°C | VITON({K:i) -30~100°C VITON(IE ) -30~100°C
EPDM(IKR) -30~100°C EPDM(IER) -30~100°C EPDM(IKR) -30~100°C
BHEE 0.3~100bar (<20barGULEREE) 0.3~100bar (<20bar5ULEEEE) 0.3~100bar (<20barBULEREE)
M10*1 (taper) M10*1 (taper) M10*1 (taper)
M10*1, M12*1.5 M10*1, M12*1.5 M10*1, M12*1.5
EESF0O PT1/8", PT1/4" PT1/8", PT1/4" PT1/8", PT1/4"
G1/8", G1/4" G1/8", G1/4" G1/8", G1/4'
NPT 1/8", NPT 1/4" NPT 1/8", NPT 1/4" NPT 1/8", NPT 1/4"
BN SPDT SPDT SPDT
REFSESR IPOO ( IEC 60529) IPOO ( IEC 60529) IPOO ( IEC 60529)
TR ESER IP65 ( IEC 60529) IP65 ( IEC 60529) IP65 ( IEC 60529)
S 1.5X10°cycles (in 50 bar) 1.5X10°cycles (in 50 bar) 1.5X10°cycles (in 50 bar)
IR ERIR D <0.35Nm <0.35Nm <0.35Nm
IRENSER 10G/5-200Hz sine-ware (IEC17025) | 10G/5-200Hz sine-ware (IEC17025) | 10G/5-200Hz sine-ware (IEC17025)
B O
1 BERETERBELTHEBIES D BHPAEBELNRNEN & A NCEMOELEPRE - SiE%®
2 ORI AR E(Z TN HHER) 1 R AEESREEIHE NOfE T30~50%

JOETREMMBERSE - REH)

1 BNSERABSZHIRE

2 E AR AR

BRE .

B R E =
1 BEMS(A T EMs 1B EERA)

- B Be A2 0B A4 508 8 PR R g 1 )

- BREMOBORERR  FEERNRIIEHERENEESF)
- WEEBE LHS AT R

4 RERARHLEBBKEERFIRAL NKEREREER

2 BRI B RA - JHBS AR K ER RV K EER

2 SHEEES - SRR o BRI NRES DiER

REBOVEOSERE - BEIKE
ETKEHEIES - EEEMEIEEs N & =&

KRBNEBDEE - RAKSLSR BT EREEE

JEBBEBNRERE > BFENEENFLBEEE

JHEFXELERBEVKERA - (LB EREEIEE

4 B R H B ER [ EY EE D42

1 ZERIRNIFARY
2 HB R REVHEBG KA a ﬁ@% %gﬂﬁﬁﬁ@gy%@j}g@

1 EERNESHEEREFLLE

&5 08

EFineTek



EmRY/E]ER

E m R Y
SQ275/ 276/ 27U &%l
HEREE
.
- o]
1
*A 60 *A 50
9mm: M10*1 taper, M10, G1/8", PT1/8", NPT 1/8" 12mm: M12¥1.5, G1/4", PT1/4", NPT 1/4" (Unit: mm)
=| = =3 = =\ [E% =3 =
SQ27% % (A FA)E /] ¢ <20barBULEE SQ27& % (B E)E /] s« <20barBuULBE
BAHHE |REE|FOBEHE ERiRES FOES E G0 fim 1R
M10X1 (taper) | SQ27 [J-RS1 [-M1-0J -[J M10X1 (taper) sQ27 O -000 O-M1-0 -0
M10X1 SQ27 0-RS1 O-M0-[J -[J M10X1 sQ27 O -000 O-M0-0 -0
M12X1.5 SQ27 0-RS1 O-M2-00 -0J M12X1.5 sQ27 O -000 O-M2-0 -0
1/8"PT SQ27 [-RS1 [-1Q -0 -0J 1/8"PT sQ27 O -000 O-1Q-0 -0
N
0.3~0.9bar | {01 [14"PT SQ27 [-RS1 [1-2Q -] -[J 1/4"PT sQ27 0 -000 0-2Q-0 -0
1/8"G $Q27 [-RS1 -1V -[1 -0 1/8"G sQz7 O -000O-1v-0 -0
1/4"G SQ27 0-RS1 -2V -0 -0 1/4"G sQ27 O -000 O-2v-0 -0
1/8"NPT SQ27 0-RS1 -1V -0 -0J 1/8"NPT sQz7 O -000 O-1U-0 -0
1/4"NPT SQ27 0-RS1 [0-2U -0 -0J 1/4"NPT sQ27 O -000 O-2U-0 -0
M10X1 (taper) | SQ27 [J-RL1 O-M1-[J -[J g 1 E
L5 |[M10X1 $Q27 O-RL1 [O-M0-0 -0 :
1~9.9bar | "o [M12X1.5 $Q27 O-RL1 O-M2-0 -0 5:#H(EBEAF)
1/8"PT $Q27 0-RL1 [0-1Q-00 -0 FEEME |6:5US316
1/4"PT $Q27 [-RL1 [J-2Q-0] -] U: 5 o
1/8"G SQ27 O-RL1 -1V -0 -0J i f
[ OO=0X2=0.2Bar : :
10~19bar iso/o 1/4 G SQ27 D'RL1 D-ZV 'D 'D DDD: 1 X1 = 1.1Bar
1/8"NPT $Q27 [-RL1 J-1U - -[J EEJBarg| 00=005 =5Bar
1/4"NPT SQ27 O-RL1 [0-2U -0 -0J 5 |OO0=050 =50Bar : é
M10X1 (taper) | $Q27 -RM10-M1-0 - [E /7858 | (0.3~0.9Bar)iR %= {B0.1Bar
M10X1 $Q27 O-RM1O-M0-0 -0 (1~9.9Bar ) 52 % 1B0.5Bar
M12X1.5 SQ27 O-RMA1 -M2-0] -] (10~100Bar) RE1E5%
1/8"PT SQ27 O-RM10-1Q -0 -0 * ;
Ly . g
20~49bar | 5% [1/4"PT SQ27 O-RM10-2Q-0 -0J EREL | C:sPDT g
1/8"G $Q27 [-RM1 -1V -0 -[J :
. N: NBR D: EPDM
1/4"G SQ27 O-RM1 -2V -0 -0 - : -
1/8"NPT SQ27 O-RM10-1U -0 -0J =il ¥-'EVF!EC|\)/|T1£§75—;’J) Siyﬁg(ﬁﬁg)
1/4"NPT SQ27 O-RM1[0-2U -0 -0J ' N ' B g
M10X1 (taper) | SQ27 [J-RH1 [O-M1-00 -0 N . . .
M10X 1 SQ27 [-RH1 CI-M0-0] -CJ BRRL P EEN EAED
M12X1.5 SQ27 [J-RH1 [-M2-[] -[]
1/8"PT SQ27 O-RH1 [-1Q -0 -0
50~100bar | 5% [1/4"PT SQ27 O-RH1 0-2Q-00 -0J
1/8"G SQ27 O-RH1 -1V -0 -0J
1/4"G SQ27 O-RH1 -2V -0 -0J
1/8"NPT SQ27 O-RH1 -1V -0 -0J
1/4"NPT SQ27 O-RH1 0-2U -0 -OJ
5 WEBEAR) ’
NEEME |6: SUS316
B2 | C: SPDT
. |N:NBR D: EPDM V: VITON
BRAME| R NBR(E®) T-EPDM(EIR) U-VITON(ESD)
EREL | P EER E: 4

° EFineTek



SQ27 DINZAY

®
-\ !

c Us - CE - CE CE
B SQ275 H 5 SQ276 Z5l SQ27U F# 3l
HERE 27mm 27mm 27mm
AEME F(ZBERF)ROHS SUS316 57
TIEE7i/E/E (Max.) [2A/ 50Vdc, 4A/ 250Vac 2A/ 50Vdc, 4A/ 250Vac 2A/ 50Vdc, 4A/ 250Vac
HEESD 2Hz 2Hz 2Hz

A 1.5KV (IEC60947-2) 15KV (IEC60947-2) 1.5KV (IEC60947-2)

iBiZ =R 100MQLA = (IEC60092-54 section3)| 100MQLA = (IEC60092-54 section3)| 100MQL_E(IEC60092-54 section3)
NBR (IZ%) -10~100°C NBR (1Z#) -10~100°C NBR (1Z¥#) -10~100°C

S VITON -10~100°C VITON -10~100°C VITON -10~100°C

BR#7E/ZIERE EPDM -10~100°C  |EPDM -10~100°C EPDM -10~100°C
NBR({Ei&) -30~100°C | NBR(EiR) -30~100°C NBR(IEi) -30~100°C
VITON({E ) -30~100°C | VITON(IER) -30~100°C VITON(IER) -30~100°C
EPDM(IKR) -30~100°C EPDM(IEIR) -30~100°C EPDM(IEIR) -30~100°C

EHEE 0.3~100bar(<20barBULEE:E) 0.3~100bar(=<20barBULER:E) 0.3~100bar(<20barBULER:E)
M10*1 (taper) M10*1 (taper) M10*1 (taper)
M10*1, M12*1.5 M10*1, M12*1.5 M10*1, M12*1.5

BEIO PT1/8", PT1/4" PT1/8", PT1/4" PT1/8", PT1/4"
G1/8", G1/4" G1/8", G1/4" G1/8", G1/4"
NPT 1/8", NPT 1/4" NPT 1/8", NPT 1/4" NPT 1/8", NPT 1/4"

bk gihae SPDT SPDT SPDT

BEPHEESEFR IP65 ( IEC 60529) IP65 ( IEC 60529) IP65 ( IEC 60529)

3 L] 1.5X10°cycles (in 50 bar) 1.5X10°cycles (in 50 bar) 1.5X10°cycles (in 50 bar)

IZHRBEND <0.35Nm <0.35Nm <0.35Nm

IRENSEER 10G/5-200Hz sine-ware (IEC17025) | 10G/5-200Hz sine-ware (IEC17025) | 10G/5-200Hz sine-ware (IEC17025)

1 BRRE NERFREBHEES
1 TE] AR E(S T %)
LU RERMEIRSE - RER)

¥
1 REAEESEERE I
1 BNSERBESZERZE

wh

a NCEMIE T FREIEE » EEETE
NOfE ~30~50%

o HAR PR R

BRE -

B R E =
1 BEMS(A T EM 1B IR EEA)

- B AE AT DO B A% 58 8 P B2 % A 8

4 REMBBORERR  FEERNRIIEH(RENEESS)
2 WEEBE LTSI FERMARA

4 REFARELEHRKRERTHIRED NKEBRERER

2 ESEMAISE B TORA - JHBS R K ER AV K EE 1R

2 HERES - SEPITH o BISSMEVAEHES DER

REGROEOSEEE » BEIKE
ETKEEIEH - BB BiEEsE OB =8

JKEENEBDEE - RAKRERENITFIEREDEE

L EBHENREERE - EBEMNKBIELBEEE

2 HEFXELERBEVKERA - LB EERE) B8

2 HBE R REVHBG KR

1 EERNESHEEREFLL

4 B REBOER M EY B T2
4 2R PR FARH

S RMEREREER D OHIRRE)EET) S5




EmRY/E]ER

rEME

5: B(EBEAFT)

6: SUS316
U: i

2

) [OO0=050 =50Bar

EEE

(0.3~0.9Bar)ir Z= {80.1Bar
(1~9.9Bar ) R Z{B0.5Bar
(10~100Bar ) 2 Z=185%

SQ27 DINZ %I (O] 58)E /3 E@m R Y
¥ <20barBULREE SQ275/276/ 27U DIN43650A% 5l
BHEE |[REE|FOEHE EE Go iR 05
M10X1 (taper) | SQ27 [J-RS1 O-M1-00 -0J
M10X1 SQ27 [1-RS1 [(-M0 -7 -[J
M12X1.5 SQ27 [-RS1 O-M2-00 -0
1/8"PT SQ27 O-RS1 O-1Q -0 -OJ
0.3~0.9bar igf 1/4"PT SQ27 [-RS1 [1-2Q-01 -0
1/8"G SQ27 [O-RS1 -1V -0 -0
1/4"G SQ27 [J-RS1 -2V -0 -0
1/8"NPT SQ27 [J-RS1 0-1U -0 -0 Al 63 L0
1/4"NPT SQ27 [J-RS1 [0-2U -0 -0 '
M10X1 (taper) | SQ27 [J-RL1 [0-M1-[1 -0
o5 [M10X1 SQ27 [-RL1 [J-MO-[] -] (Unit: mm)
1~9.9bar bar |M12X1.5 $Q27 O-RL1 [-M2-[J -
UwET_[Soa7 AL G100
1/4"PT SQ27 [-RL1 [1-2Q -0 -[J - = . :
1/8"G SQ27 O-RL1 [O-1V -0 -[J
N —Eo. |1/4"G SQ27 [-RL1 -2V -0 -[J .
10718bar ) 5% 1/8"NPT SQ27 [J-RL1 O-1U -0 -0 SQ27 DINZ& 3 (&l %E)E 7]
1/4"NPT SQ27 [-RL1 [0-2U - -[J % <20barBULEBEE
M10X1 (taper) |[SQ27 O-RM1O-M1-0 -0 FOES ERiRES
M10X1 SQ27 [O-RM1-M0 -7 -[J M10X1 (taper) sQ27 O -0J00 O-M1-0 -0
M12X1.5 SQ27 O-RM1O-M2-0 -0 M10X1 sQ27 [0 -0J00 O-M0-0 -0
1/8"PT SQ27 O-RM10-1Q -0 -0J M12X1.5 sQ27 O -000 O-M2-0 -0
20~49bar | £5% [1/4"PT SQ27 [O-RM11-2Q -0 -[J 1/8"PT sQ27 0 -0J00 0-1Q-0 -0
1/8"G SQ27 O-RM1 -1V -0 -[J 1/4"PT sQ27 O -0J00 0-2Q-0 -0
1/4"G SQ27 [J-RM1 -2V -0 -[J 1/8"G sQ27 O -0J00 O-1v -0 -0
1/8"NPT SQ27 [J-RM1-1U -0 -[J 1/4"G sQ27 O -0J00 O-2v -0 -0
1/4"NPT SQ27 [J-RM1[-2U -0 -[J 1/8"NPT sQ27 O -0000O-1U-0 -0
M10X1 (taper) | SQ27 [J-RH1 [0-M1-00 -0 1/4"NPT sQ27 O -000 O-20-0 -0
M10X1 SQ27 [O-RH1 O-M0- -[J : i :
M12X1.5 SQ27 [-RH1 [-M2-[] -[] T
1/8"PT SQ27 [J-RH1 0-1Q -0 - 5 B(BEAE)
50~100bar | =5% |1/4"PT SQ27 [-RH1 [J-2Q -0 -0 AEME |6:SUS316
1/8"G SQ27 [-RH1 [0-1V -0 -0J U: 5
1/4"G SQ27 O-RH1 [O-2V -0 -0 i
1/8"NPT $Q27 O-RH1 10 -0 -0J ggg:?if:?:fgg:
1/4"NPT SQ27 Q'R"” Q'ZU D al [E/Bar®| =005 = 5Bar

ERAEN

RR#8

EiRER

C: SPDT

N:NBR

D: EPDM

V: VITON

R: NBR({X&)

C: DIN43650A

T:EPDM(IEIR)

U:VITON(IKR)

BN

C: SPDT

BR#E

EiRER

N:NBR
V:VITON

C: DIN43650A

D: EPDM

R: NBR(IK &)
T:EPDM({EiR) U:VITON(IEIR)




SQ24 EizdixrE

B SQ245 iii; F 3 SQ246 if F R 5 S$Q24U iFF 33
HERE 24mm 24mm 24mm
AEMEB #(EERF)RoHS SUS316 #
R R DT04-2P, 250 Type DT04-2P, 250 Type DT04-2P, 250 Type
T{EEF/EEE (Max.) |4A/50vdc, 4A/ 250Vac 4A/ 50Vdc, 4A/ 250Vac 4A/ 50Vdc, 4A/ 250Vac
A {ESD 2Hz 2Hz 2Hz
= EE 1.5KV (IEC60947-2) 1.5KV (IEC60947-2) 1.5KV (IEC60947-2)
Bz =R 100MQEL £ (IEC60092-54 section3)| 100MQLA_E(IEC60092-54 section3)| 100MQLA E(IEC60092-54 section3)
NBR (Z:) -10~100°C NBR (1) -10~100°C NBR (1) -10~100°C
o VITON -10~100°C VITON -10~100°C VITON -10~100°C
BRME/NRERE EPDM -10~100°C EPDM -10~100°C EPDM -10~100°C
NBR(ER) -30~100°C NBR({E:&) -30~100°C NBR({E:R) -30~100°C
EPDM(IEIR) -30~100°C EPDM(IEIR) -30~100°C EPDM({EIR) -30~100°C
VITON(IER) -30~100°C VITON({ER) -30~100°C VITON(IK&) -30~100°C
BH&EE 0.2~300bar 0.2~300bar 0.2~300bar
M10*1 (taper) M10*1 (taper) M10*1 (taper)
M10*1, M12*1.5 M10*1, M12*1.5 M10*1, M12*1.5
EESO PT1/8", PT1/4" PT1/8", PT1/4" PT1/8", PT1/4"
G1/8", G1/4" G1/8", G1/4" G1/8", G1/4"
NPT 1/8", NPT 1/4" NPT 1/8", NPT 1/4" NPT 1/8", NPT 1/4"
EER R NO, NC NO, NC NO, NC
TRGEES SR IP67 ( IEC 60529) IP67 ( IEC 60529) IP67 ( IEC 60529)
Y =t 1.5X10°cycles (in 50 bar) 1.5X10°cycles (in 50 bar) 1.5X10°cycles (in 50 bar)
IRENSER 10G/5-200Hz sine-ware (IEC17025) | 10G/5-200Hz sine-ware (IEC17025) | 10G/5-200Hz sine-ware (IEC17025)
5 2L
1 BERIE TERGTREMBIES 1 RRTEESREE IR
2 TIET RN R B (B0 EE) 1 BOSEARSSBEIRRE
A OS] REBEMMEBERESS - 1B
fE B & %
2 EBERRIES B0 - SERD AR IKEE AT K B A A o BRSO\ B 2300 /EE /D A R))
JOHEKES - SEPEE - USRI REESOER o SIS IR E N B A
A WEABEERRE  RESNFOSERE - TR o SESOEBORESE  BEENRIEH(REKELSES)
ETXEEIET - BEANE RSB OE = A o MEA RS R TS YT A RS A
JKERENENER RAKRSRENITGREERIEA 1 A= el EEE B R EE N CERERER
JEEBEBNRESER > BBENKRENELE™EIE L R EEREnEDRE
A KBS BNV KERER - (LB EERAYE /DA 12 5 RIEI RS
- HBO R EYER KA 1 M S E I BB Y TS IO B EN R 0 B
21 EEEIBEEEREIL

’ EFineTek



s1BE5REA

E B R ¥
DT04-2P
m S mu=k
I:l<
"*AV - 53 . 2000(max2‘ 44 -
250 &Y
(— 1 1
I 7§ 20
Il ! [y
*A 53 2000(max‘)‘ 32 .

9mm: M10*1 taper, M10, G1/8", PT1/8", NPT 1/8"

12mm: M12*1.5, G1/4", PT1/4", NPT 1/4" (Unit: mm)
Eoa A
DT04-2P 250 &Y
R 1748 38

#3, XLPE#R (2P) -
4’
3, XLPESR (2P) F1 R iR IEE

“"M ” 5

¢6.5, PVC CABLE

3,XLPVCH#E (2P) M BAEE

¢ ) -

et e

10

SQ243 3 (&l %E)E 7

FOESRE E o i i
M10X1 (taper) SQ24 O -000 O-M1-0
M10X1 SQ24 O -000 O-M0-0
M12X1.5 SQ24 O -000 O-M2-0
1/8"PT SQ24 O -000 0-1Q-0
1/4"PT SQ24 O -000 H-2Q-0
1/8"G $Q24 [ -000 O-1V -0
1/4"G SQ24 O -000 H-2v-0
1/8"NPT SQ24 O -000 0-1u-0
1/4"NPT SQ24 0 -000 0J-2U-[]
5: H(BERY)
REME |6:SUS316 :
O00=0X 2 = 0.2Bar
- Ood=1X1=1.1Bar
BB O00=005 = 5Bar
o | JOJC]=050 =50Bar : :
BNRE | ( 2-0.9Bar)i8=80.1Bar
(1~99Bar ) R ZE5%
(100~300Bar ) (R Z=1E5% :
BRI [A:NO  B:NC
N: NBR D: EPDM
== |V: VITON R:NBR (&)
R T:EPDM({KR) U:VITON(IER)
A:100~300Bar(NBR) il
BHREA |D: DT04-2P A: 250 E
3, XLPE#R (2P)
4 TELE ¢3, XLPE#R (2P) fIEiRIEE

A:
B:
C:¢6.5, PVC CABLE
D:

¢3, XLPVCHR (2P) FIEAMEE

EFineTek



Germany

B EIKHE

o gE
EERRERMERAR - EBAF
23678 FILMH LW T X EBEE165%
TEL: 886-2-2269-6789
FAX: 886-2-2268-6682
EMAIL: info@fine-tek.com

EERBRRBERAE - HEE
TEL: 886-3-990-9669
FAX: 886-3-9909659

BERBRRMERAGE - ERERE
TEL: 886-4-2337-0825
FAX: 886-4-2337-0836

BERBRRHERAF - SHERE
TEL: 886-7-333-6968
FAX: 886-7-536-8758

o G

EBAEHREFHRAR - LBFAR

201109 EBMRITEEE A 155
TEL: 86-21-6490-7260

FAX: 86-21-6490-7276

EMAIL: info.sh@fine-tek.com

© Fhnik
FINETEK PTE LTD. - #NigFA 5

No. 60 Kaki Bukit Place, #07-06 Eunos
Techpark 2 Lobby B, Singapore 415979

TEL: 65-6452-6340
FAX: 65-6734-1878
EMAIL: info.sg@fine-tek.com

F Ik & Eh

U.S.
Taiwan us.

W LSS E m EUM I E

@ California, U.S. © EE
APLUS FINETEK SENSOR INC. - £B¥2AF FineTeK GmbH - EEF2AF)
355 S. Lemon Ave, Suite D, Walnut, Frankfurter Str. 62, OG D-65428
CA 91789 Ruesselsheim, Germany
TEL: 1 909 598 2488 TEL: +49-(0)6142-17608-0
FAX: 1 909 598 3188 FAX: +49-(0)6142-17608-20
EMAIL: info@aplusfine.com EMAIL: info@fine-tek.de

@ lllinois, U.S.
APLUS FINETEK SENSOR INC.
TEL: 1 815 632-3132
FAX: 1 815 716 8464
EMAIL: info@aplusfine.com

FineTek

TEE:

08-SQ-B1-CP, 08/24/2015



	頁面 1
	2: 中文
	頁面 3
	頁面 4
	頁面 5
	頁面 6
	頁面 7
	頁面 8
	頁面 9
	頁面 10
	頁面 11
	頁面 12

